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CONTROL 1 (recuperativo)

P1. Encuentre la soluciéon general de las siguientes EDQO’s y la soluciéon al problema de valor
inicial cuando corresponda.

(1,5 pts.)

(1,5 pts.)

(1,5 pts.) ¥ + y cos(x) = 2 cos(x)

(1,5 pts.) yy' =32% (y* + 1), y(0) =1

a y' =14 3tan(x)y
b
c

d

vy +ky=g, y(0)=0, donde v, k y g son constantes positivas.

)
)
)
)

P2. El siguiente es un modelo que se puede utilizar para el estudio del crecimiento de una
poblacion. Se asume que la tasa promedio de nacimientos por indiciduo es una constante
positiva y que la tasa promedio de defunciones por individuo es proporcional a la poblacion.
Este modelo se puede expresar como la Ecuacion Logistica,

donde y(t) > 0 es la poblacion al tiempo ¢, y a, b son constantes positivas.

a) (1,0 pts.) Para la EDO, indique lo siguiente:
(i) el orden
(7i) el tipo o nombre de la EDO
(ii7) si es homogénea o no,
(7v) si es a coeficientes constantes o variables

(v) si es lineal o no lineal
b) (3,0 pts.) Encuentre la soluciéon general de la EDO.
¢) (1,0 pt.) Encuentre la soluciéon que satisface la condicion inicial y(0) = y, > 0.
d) (0,5 pts.) {Cuél es el limite de la soluciéon cuando ¢ — co? Interprete el resultado.
e) (0,5 pts.) Encuentre una condiciéon sobre a y b para que la poblacién aumente.

TIEMPO: 2 hrs.
No olvidar colocar nombre y RUT identificando sus hojas de respuestas.
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P2. El siguiente es un modelo que se puede utilizar para el estudio del crecimiento de una
poblaciéon. Se asume que la tasa promedio de nacimientos por indiciduo es una constante
positiva y que la tasa promedio de defunciones por individuo es proporcional a la poblacion.
Este modelo se puede expresar como la Ecuaciéon Logistica,

kil AP S
y dt “d

donde y(t) > 0 es la poblacién al tiempo ¢, y a, b son constantes positivas.
a) (1,0 pts.) Para la EDO, indique lo siguiente:
(i) el orden
(7i) el tipo o nombre de la EDO
(#i1) si es homogénea o no,
(iv) si es a coeficientes constantes o variables

v) si es lineal o no lineal

b) (3,0 pts.) Encuentre la solucion general de la EDO.

)
)
)
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(1,0 pt.) Encuentre la solucién que satisface la condicion inicial y(0) = y, > 0.
(0,5 pts.) ;Cual es el limite de la solucién cuando t — oo? Interprete el resultado.
(

0,5 pts.) Encuentre una condicioén sobre a y b para que la poblacion aumente.
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